
                                                                                                                           

 

 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2025 –Consilier Local Florin ȚECU  

 

În perioada de raportare, am participat la 23 din cele 24 de ședințe ale Consiliului 

Local al Orașului Panciu și am avut calitatea de membru în cadrul Comisiei pentru 

administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 

și libertăților cetățenilor  

Pe parcursul anului 2025, am participat la 23 din cele 24 de ședințe ale comisiei din 

care fac parte, implicându-mă activ în analizarea proiectelor de hotărâre şi a 

problemelor aflate pe ordinea de zi.  

În activitatea desfăşurată, am urmărit respectarea cadrului legal, interesul general al 

comunităţii şi adoptarea celor mai bune soluţii pentru dezvoltarea localităţii.  

Am acţionat cu responsabilitate şi bună-credinţă, având ca obiectiv principal 

îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale cetăţenilor şi dezvoltarea durabilă a comunităţii. 

Am reprezentat Consiliul Local în calitate de membru al Consiliului de Administrație 

al Liceului Alexandru Ioan Cuza Panciu, implicându-mă activ în susținerea proiectelor 

menite să asigure o bună organizare și desfășurare a activităților educaționale. În 

plenul Consiliului Local, am susținut toate proiectele importante pentru dezvoltarea 

infrastructurii educaționale din Orașul Panciu.   

Am reprezentat Consiliul Local în calitate de membru al Consiliului de Administrație 

al Spitalului Orășenesc Panciu, implicându-mă activ în susținerea proiectelor menite 

să asigure o bună organizare și desfășurare a activităților acestei unități sanitare. Am 

participat la toate ședințele Consiliului de Administrație. 

 În plenul Consiliului Local, am susținut toate proiectele importante pentru 

dezvoltarea infrastructurii sanitare din Orașul Panciu.   

În exercitarea atribuțiilor de ales local , am respectat Constituția și legile țării precum 

și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Orașului Panciu. 

Am acționat cu bună-credință și loialitate față de cetățenii Orașului Panciu.   



Nu am inițiat Proiecte de hotărâri ale Consiliului Local al Orașului Panciu, dar am 

susținut orice inițiativă a autorității executive a administrației publice locale care a fost 

pentru dezvoltarea Orașului Panciu și pentru cetățenii acestuia.  

23 martie 2026  
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